

<H2>Увлекательная охота за насекомыми и цифрами</H2>

В [настольной игре «Хамелеон»](#) живет знаменитый «охотник за насекомыми» с молниеносной реакцией и способностью к постоянному перевоплощению. Этот маленький, хитрый и ловкий ящер прячется среди 54 карточек с изображением насекомых. И дает игроку, который смог первым накрыть его ладошкой, массу преимуществ! Для победы потребуется собрать как можно больше насекомых и цифр различного цвета по особым правилам, быстро хлопая по карточкам или... по ладошкам других охотников за кузнечиками, мухами и бабочками! Выигрывает тот, у кого лучше развиты реакция, память и внимание.

Не менее полезный и интересный [подарок для 5 летней девочки](#), обожающей проводить время в шумной компании, – игра в картинках, на которых живут смешные, очень забавные и очень загадочные существа.

<H2>«Ушастики» и «Зубастики» для внимательных и быстрых</H2>

Как и Хамелеон со своей армией насекомых, [«головоноги»](#) на карточках – предмет «охоты» игроков, но правила в этой игре другие. Сначала всей компании необходимо придумать каждому фантастическому существу свое имя, например «Ушастик» или «Зубастик». А потом – не перепутать их в процессе игры, доставая по одной карточке из колоды. Кто быстрее всех выкрикнет имя головонога, тот и получает его в свою копилку. Выигрывает игрок, который собрал больше всего карточек. Очень важно всегда кричать не только очень быстро и очень громко, но и правильно, иначе все собранные головоноги отправятся к более внимательному игроку.

Еще один [подарок девочке на 5 лет](#) наверняка станет увлекательным занятием для ребенка и ее друзей. Особенно если девочка не любит сидеть на одном месте, и не безразлична к веселым войнам между зелеными свинками и рассерженными птичками.

<H2>Битва птиц и свиней в реальном пространстве</H2>

Настольная офлайн-модификация мега-популярной компьютерной игры [«Angry Birds»](#) наверняка напомнит бабушкам и дедушкам 5-ти летних малышей старинную русскую забаву «Городки». Задача игроков – сбить очень мягкой и очень сердитой птичкой зеленую свинку, забравшуюся на «забор» из деревянных брусков. Важный момент: нужно не просто попасть в свинку и разрушить ее «насест», но и сделать это так, чтобы набрать как можно больше очков, подсчитываемых по специальным правилам. В процессе игры можно вдоволь поохотиться, а также хорошо развить ловкость, точность и глазомер.

Выбирая, [что подарить 5 летней девочке](#), не обойдите вниманием «падающую башню», вокруг которой в процессе игры разгораются настоящие африканские страсти.

<H1>5 лет – подходящий возраст для интересных подарков</H1>

5-летний ребенок – вполне самостоятельная личность, причем личность активно совершенствующаяся и развивающаяся. В этом возрасте малыши уже прекрасно знают, что они хотят от подарка. Во-первых, он должен быть настоящим сюрпризом, а, во-вторых – сюрпризом интересным. Выбрать такой [подарок ребенку 5-6 лет](#) совсем несложно: разнообразие настольных игр самого различного плана позволяет без труда найти мега-увлекательное занятие для юных архитекторов, скульпторов, автолюбителей, натуралистов, стратегов, хозяек, модниц и аналитиков.

У таких «умных» игр есть свои маленькие хитрости. Они не только вызовут стойкий интерес, но и станут отлично работающим инструментом для развития:

- логики,
- быстроты реакции,
- терпения,
- внимания,
- памяти и других полезных качеств.

Кроме того, получив необычный конструктор, забавные картинки с не очень-то простыми правилами, волшебный пластилин или яркую мозаику, ребенок вместе с положительными эмоциями получает новую информацию и новые навыки, а также возможность реализовать их на практике.

Решая, что подарить ребенку 5 лет, проанализируйте особенности характера девочки или мальчика. Ребенок активен, постоянно привлекает к себе внимание и скучает в одиночестве? Тогда обратите внимание на игры, в которые можно играть всей компанией. Настоящие бестселлеры в этой категории – забавные головоноги.

<H2>Свистать всех наверх, или Как разместить на палубе неуклюжих пиратов, чтобы их не смыло в бушующее море</H2>

Суть настольной игры [«Не раскачивай лодку»](#) – найти подходящее место для каждого члена команды корсаров-пингвинов на палубе лодки, дрейфующей в «штормящем море». Для имитации 10-ти бального шторма в набор входит «морская волна». Удержаться на ней в равновесии пиратский корабль может только в том случае, если очередной водружаемый на палубу пингвин это равновесие не нарушит. Игра отлично тренирует сноровку и понимание законов баланса, одновременно позволяя игрокам вдоволь поохотиться над неуклюжими пиратами, рассыпающимся с палубы в «открытое море».

<H2>Чем бы заняться, если играть не с кем?.. </H2>

Конечно же, замечательно, если можно играть с друзьями или всей семьей. Но такая возможность есть не всегда, и тогда 5-летним девочкам и мальчишкам бывает не так-то просто найти себе интересное занятие в четырех стенах. Если, конечно, им вовремя не подарили игру или игрушку, которая сможет не только развлекать малыша, но и работать над его развитием без какого-либо постороннего участия.

<H3>Как собрать машину без сварки, винтов и гаек</H3>

Этот [магнитный конструктор из серии SmartMax](#) больше подойдет для мальчиков, которые очень любят «помогать» папе с ремонтом авто. Но если вы подарите его девочке – ей будет не менее интересно собрать автомобиль из «умных» деталей. Тем более, что детали будут сами прилипать друг к другу, если ход мысли ребенка правильный, и отталкиваться, если он ошибается в правилах сборки. Игра с набором «волшебных магнитов» и железных «запчастей» отлично тренирует сообразительность, память и пространственное мышление.

<H3>Строим лабиринты для Следопыта Колобка и его друзей</H3>

В [этом русском варианте популярной игры](#) в «кошки-мышки» Cat & Mouse есть целых 48 задач различных уровней сложности для непоседы-колобка и его ближайшего окружения. Решая увлекательные головоломки, ребенок должен привести героя в Лес, к Избушке, Яблоне или месту встречи с другим героем. В коробке вы найдете 9 пазлов с фрагментами тропинок и игровое поле, на котором эти пазлы нужно правильно расположить. Действовать необходимо крайне осмотрительно: стоит тропинке случайно повернуть не туда, и герой попадет прямо в руки (лапы) персонажа, встреча с которым запрещена условиями задачи и не сулит ничего хорошего. Игра отлично развивает мелкую моторику, логику и пространственное мышление. И никогда не надоест, ведь для Следопыта Колобка можно составлять задачи самостоятельно, а это не менее интересно, чем их решать.

<H3>Мягкий пластилин для творчества и развития</H3>

[Пластилин Војеух](#) – ваша уникальная возможность **подарить ребенку 5 лет** идеальный материал для лепки «настоящих» фруктов, сладостей, машинок и зверюшек без малейшего вреда для здоровья. Вкусно пахнущая разноцветная масса обладает удивительными свойствами: играя с пластилином, малыши не только начинают завязывать шнурки на ботинках одним движением, но и значительно опережают сверстников по уровню интеллектуального развития.

<H3>Автопарк для будущих логистов</H3>

Катать машинки по полу пятилетнему мальчугану надоедает довольно быстро. Но это вовсе не значит, что в **подарок ребенку 5 - 6 лет** нельзя подарить почти что обыкновенный грузовик. А точнее – 3 грузовика с прозрачными кузовами и грузами-формочками в широком ассортименте. Сформировать колонну для транспортировки грузов по назначению не так-то просто. Если делать это неправильно, формочки не поместятся в кузов, а машину придется «отправить в рейс» полупустой. Поэтому [«грузовички»](#) требуют хорошего пространственного мышления и прекрасно его развивают вместе с мелкой моторикой.